La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 22 de septiembre de 2003, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por el Grupo Parlamentario Aralar sobre el nuevo código telefónico establecido por el Gobierno de Navarra, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Aralar, al amparo de lo establecido en el Reglamento del Parlamento de Navarra, presenta para su contestación por escrito la siguiente pregunta sobre el nuevo código telefónico establecido por el Gobierno de Navarra:

1.- Desde mediados de agosto, el Gobierno de Navarra está llevando a cabo una gran campaña de publicidad para dar a conocer el nuevo código telefónico que ha implantado. ¿A quién está dirigida esta campaña? ¿Qué departamento se ha encargado de ella? ¿Quién ha ordenado que se diseñe?

2.- ¿Cuál es la empresa de publicidad que ha realizado la campaña de publicidad? ¿Cuál es el presupuesto que se utilizará en esta campaña? ¿En qué medios de comunicación y en qué soportes se está llevando a cabo la campaña informativa?

3.- ¿Cuáles son las lenguas que se están utilizando? ¿Está utilizando el Gobierno de Navarra el euskara en esta campaña?

4.- Si no se ha utilizado el euskara, ¿por qué no se ha hecho?

El Grupo Parlamentario Aralar formula las anteriores preguntas por las siguientes razones:

1.- Todos los navarros tenemos el derecho a estar informados.

2.- El euskara es lengua de Navarra.

3.- Los vascohablantes de Navarra (10-15% de la población) tienen derecho a recibir información en euskara.

4.- La utilización de las dos lenguas de Navarra es factor de equilibrio y cohesión social. Marginar el euskara, en cambio, nos convierte a los vascohablantes en extranjeros en nuestra propia tierra.

5.- Solicitamos al Gobierno de Navarra que utilice de forma equilibrada el euskara y el castellano, a fin de que todos los navarros se sientan integrados en nuestra Navarra.

Por todo ello solicita que se dé contestación por escrito a las anteriores preguntas.

En Pamplona, a 16 de septiembre de 2003

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

